

Adijo utrujene noge

Dokolenke s postopno kompresijo SILVERLINE so priporočljive za vse z aktivnim življenjskim slogom kot tudi za ljudi, ki trpijo zaradi težav s krčnimi žilami, utrujenih nog in slabe cirkulacije. Izdelane so v Sloveniji in vsebujejo velik delež bombaža, srebne ione proti bakterijam in mikrobom, širok in udoben rob brez elastike ter ojačane prste in peto za dolgo življenjsko dobo. Na voljo je tudi poletna kolekcija opornih dokolenk, ki so za 40 odstotkov lažje in še bolj zračne. Več na www.vitavera.si ali na telefon 080 30 25.



Lena in Lenart – mini koncert s forami

Zakaj je kolo najboljšie prevozno sredstvo? Zakaj nas zobna miška obiskuje samo ponoči? Zakaj morajo fantje sedeti zraven punc? Zakaj moramo znati črke? Na vsa ta in mnogo drugih vprašanj bo poskusila odgovoriti otroška kabarejska predstava Lena in Lenart, namenjena otrokom in odraslim, ki se zavedajo, kako zelo zapleteno je že čisto na začetku la-

sko življenje. V manj kot uro dolgi predstavi spoznamo brata in sestro, Leno in Lenarta, vsakega s svojimi vprašanji, težavami in rešitvami, ki jih izmenično podajata v obliki zanimivih razmišljanj, interakcij s poslušalci in žanrsko zelo raznovrstnih songov. Na zabavo ste vabljeni v Festivalno dvorano v nedeljo, 28. maja, ob 17. uri. Vstopnina je 3 evre za otroke in 6 evrov za odrasle. Za tečajnike Pionirskega doma je vstop prost, vendar vas naprošajo, da udeležbo potrdite na e-naslovu tajnistvo@pionirski-dom.si. Predstava je primerna za otroke od četrtega leta dalje.

Sporočila zbirke Onežimo svet spreminjajo ljudi

Zdi se, da knjige iz zbirke Onežimo svet Društva Jasa močno doživljajo tako otroci kot odrasli, visoko izobraženi in običajni ljudje, knjižni molji in priložnostni bralci. Zbirki je uspelo zbrati prvi krog slovenskih literatov (Nežo Maurer, Cirila Zlobca, Milana Deklevo, Toneta Partljiča, Andreja Brvarja, Vinka Möderndorferja, Bino Štampe



Žmavc...), slikarjev (Franceta Slano, Tomaža Perka, Staneta Jagodiča, Klavdija Palčiča, Veljka Tomana, Jožeta Kotarja ...), ilustratorjev (Gorazda Vahna, Tino Perko, Sama Jenčiča, Majo Šubic ...), mislecev (Spomenko Hribar, Leva Krefta, Marjana Šimenc, Andreja Adama, Deana Komelja ...), ekologov (Lučko Kajfež Bogataj,

Antona Komata, Vlasto Krmelj, Lea Šešerka ...). Očitno je to lepa možnost za avtorsko uresničitev slehernega ustvarjalca. Pesnica Neža Maurer pravi, da z Jaso sodeluje, ker so posebni, zmožni čustvovanja in se ukvarjajo z vprašanji, ki so večna in nas vse prizadevajo. Vzgojitelji, učitelji in starši sporočajo, da so številni otroci določena sporočila tako močno doživeli, da jih naprej živijo – nežnejši so do živali, bolj skrbni do narave, manj so sebični, občutljivješi do krivice, upajo si povedati, kaj je prav in kaj ni. Posebne aktivnosti Jase so prepoznali tudi v EU – Generalni direktoriat za migracije je recimo Jasi in še osmim drugim institucijam zaupal izvajanje projekta socialno-kulturne integracije migrantk EnFeM. Zgodba o knjižni zbirki Onežimo svet daje misliti. Kako resnično dosegamo življenjski smisel, kdo je uspešen? Tisti, ki je na vplivnem položaju, je znan in dobro služi, ali tisti, ki je ozavestil smisel bivanja in je naredil, kar je lahko, za dobro vseh?

S POLIČKE



Najboljši sladoled v mestu

V osrednji avli Nakupovalnega središča Supernova Ljubljana Rudnik imajo novo poslovalnico Choice s ponudbo najboljših smutijev in tekočih sladoledov po super cenah. Novo blagovno znamko z ambicioznimi cilji je ekipa Choica pripravljala kar leto dni, saj je k sodelovanju povabila priznane prehranske strokovnjake in dobavitelje vrhunske opreme. Eden najbolj cenjenih slovenskih arhitekturnih birojev je zasnoval zanimivo podobo prodajnega otoka, kjer na eni strani lahko najdete napitke s svežim sadjem, zelenjavo in superživilji, druga stran otoka pa vam ponuja najboljše tekoče sladolede z neskončno izbiro polivk in posipov. Poudarek je na zdravi prehrani brez umetnih barvil, aditivov in glutena.



Večtisočglava množica na Prepihu

Na Prepihu nad Novim mestom se je v zgodnjih nedeljskih urah končal še en vikend glasbe in zabave. Začelo se je s Petkovo pumpo radia Veseljak, ki je na Dolenjskem proslavila svoj deseti rojstni dan, in nadaljevalo s še večjim sobotnim žurom, Aktualovo galamo, na kateri je množico navduševal kralj dalmatinske glasbe Dražen Zečić. Priljubljena radijska veselica Petkova pumpa je potekala po preverjenem receptu. Oder je prvi zasedel ansambel Stil, v prvem delu večera pa so za dobro voljo obiskovalcev skrbeli še Nalet, Skater, Boštjan Konečnik in Gamsi. Da se razgreta množica med nastopi ne bi ohladila, sta skrbela didžeja Johny in



Boštjan, malo po polnoči pa je bil že čas za torto za deseti rojstni dan Petkove pumpe. Zabava se je končala z nastopom Špele Grošelj in Saše Lendero. Na Aktualovi galami pa se je v soboto zbrala še večja množica, saj ima dalmatinska glasba na Dolenjskem veliko privržencev, Dražen Zečić pa je ime, ki se

mu ljubitelji romantičnih besedil in čustvenih melodij težko uprejo. Pred koncertom in v premoru pa sta razgrete obiskovalce na delovni temperaturi ohranjala odštekana in simpatična Aktualova voditelja Dean in Anita. (B. B.)